

绿衣使者夏吾羊本

文图
本报记者
韩丽

他是记者见过的唯一面带微笑服务的揽投员,也是一位记者打过交道的最敬业的揽投员。他,就是中国邮政集团公司青海省同仁县分公司投递部一名普通的揽投员夏吾羊本。

萌生出想采访他的念头,是一个周末的下午,记者正在隆务寺拍照,突然接到一个电话,对方说:有你一个包裹,你在哪里?记者如实相告,对方用平稳的语气说,他正好要路过那里,到了打电话吧?这快递员可真够敬业的!见面后才发现,这个快递员已经是第三次在节假日送货送到记者手中。

于是记者萌生了采访他的念头。第二天,记者按约定的时间去找夏吾羊本。

上午8时30分左右,从西宁开过来的邮车抵达该公司投递部。夏吾羊本和他的同事们开始卸邮包,一车邮包被一件件卸下来放入投递部,按“速递、小包、普包、国际邮包”等再归类,然后一件件电子扫描并记录,再按投递区域再分类……

记者了解到,该公司投递部由9名成员组成,其中1名负责收揽件,5名负责投递,1名做分拣封发,1名报刊发行员,1名机要员,看着一屋子大大小小的各式各样的包裹,记者心想,这每天的工作量也够大的。大概10时左右,夏吾羊本带着新来的徒弟,将自己负责块区的信件、报纸和包裹装车上路了。每到一处,打电话告知对方,然后让客户签字取包裹……不厌其烦地重复着简单而又单调的工作,有时下班了包裹也派送不完,加班加点是常事。羊本说,现在邮件传递提速加密,下午2点30分,当日的第二辆邮车又按时到达。

夏吾羊本于2014年9月成为该公司一名普通的揽投员,在这个岗位已经干了1年有余。羊本兢兢业业,



卸邮包。



电子扫描各类邮件,图左为羊本。

尽职尽责,从不迟到早退。不管天气如何恶劣,他都要把每一份邮件送到客户的手中。走上这个岗位的四百多天,这样的情景每日重复着,看似单调可又满是责任。

投递部负责人万继武告诉记者。2015年“双十一”期间,共收到6700余件包裹,最多的一天有700余件,于是,投递部增加晚班投递,要求妥投率必须达到80%,夏吾羊本和他的同事们一起实现了当日妥投率94%的好成绩。

据悉,该公司目前设有综合办公室、投递部、邮政储蓄夏琼中路支行、邮政营业班、保安邮政所。同仁县所属邮政服务网点10个,委代办所1个,乡镇网点9个。州内自办同仁至河南县省内二级干线汽车邮路。公司秉承企业文明和谐发展的理念和“人民邮政为人民”的服务宗旨,认真履行国家普遍服务职责和特殊服务义务,不断提升企业综合能力和服务水平,积极融入地方经济,服务和支撑黄南建设,为全州党政军机关、企事业单位

位、广大用户和农牧民群众提供优质高效的用邮服务,确保政令传达迅速准确安全,把党的声音传递到千家万户和偏远乡村,发挥邮政职能,利用“方寸”天地,宣传热贡文化及旅游资源,为黄南的对外宣传与经济发展做出了应有的贡献。公司被评为全国邮政用户满意企业、省“安康杯”竞赛活动优胜单位、省“诚信服务企业”、全省邮政系统先进集体、州级文明单位、“支持地方经济发展先进单位”、“民族团结创建先进院落”等等。

夏吾羊本是这个优秀集体当中的一份子,正是因为有了像他这样默默无闻的员工在平凡岗位上的默默付出,速递业务才会做得更细、更精、更好。他们以一名普通员工对自己本职工作最纯真的热爱,书写着新时代邮政人“邮送真情,传递商机”的使命。

党建引领新年工作新气象

——州委宣传部与黄南移动分公司举行党组织联谊共建活动

本报讯(实习记者 张海麟)1月14日,州委宣传部党总支与中国移动黄南分公司党委全体党员和干部职工,组织开展“交流学习,共同进步”为主题的共建友好党支部文艺联欢活动。活动旨在激发党员活力,加强党组织与党员队伍建设,促进机关文化与企业文化相互交融。

活动中,全体党员精神饱满、气氛活跃,小品、相声、歌曲、舞蹈等文艺汇演精彩纷呈,赢得了广大干部职工的阵阵欢呼,各类趣味小游戏更是一次次将活动推向高潮。

此次活动内容丰富、趣味性强,不仅促进了共建单位之间的友谊和情感,展现了机关文化与企业文化各自的精神风貌,更激发了大家昂扬向上、朝气蓬勃的创新和拼搏精神,得到了广大干部群众的一致欢迎和认可。



河南“110”警民同行30年

本报讯 近日,河南省公安厅开展了以“群众的110,你我的30年”为主题的“110”宣传日系列活动。受到广大群众和社会各界对公安机关和“110”工作的理解、认同和支持,营造出警民团结协作的社会氛围。

为确保此次活动取得实效,该局充分

利用电台、电视台、报纸、网页、微博、公众微信平台、手机短信等媒体开展多角度、全方位、立体化的宣传。期间并悬挂横幅3条,发放宣传资料500余份,赠送小礼品500余份,组织民警走访街头加大宣传,广泛听取意见,紧紧围绕主题开展宣传活动,形成“人人参与、社会关注”的宣传氛

围,迅速掀起活动高潮。

与此同时,民警在成吉思汗文化广场、集贸市场、汽车站等人员密集地点分别设立了三个“110”咨询服务台,现场为群众讲解正确拨打“110”和“110”维护自身合法权益的技能,并对群众现场答疑解惑,广泛听取群众对“110”接处警工作的意见和建议,通过发放宣传材料、展出宣传图片等方式,提醒群众文明报警、规范报警,并展示全县“110”建设发展所取得的成果,进一步提升河南公安新形象。

尖扎黄金梨种植技术示范与推广项目通过验收

尖扎讯 近日,省科技厅组织有关专家对省妇联承担的“尖扎县黄金梨种植技术示范与推广”项目进行了验收。

验收会就坎布拉镇直岗拉卡村2011年至2015年以来“黄金梨种植技术示范与推广”项目工作情况进行了详细汇报及幻灯片播放介绍。验收小组一行详细查阅了“黄金梨种植与推广”项目档案、“黄金梨种植技术示范与推广”项目研究报告、工作总结、账务票据等资料。一致认为,该县“黄金梨种植技术示范与推广”项目工作完成扎实,数据录入规范,档案记载详细,项目管理及资金使用较为规范,项目完成了合同规定的各项任务和经济技术指标,同意该项目通过验收。

验收会就如何提升“黄金梨种植技术示范与推广”项目运行质量,黄金梨引种成功,丰富了青海黄河流域经济林树种;建立种植示范基地10亩,亩产550公斤,亩产值达到0.88万元,推广种植120亩,预计总产值105.6万元,经济社会效益显著;初步总结出黄金梨优质丰产栽培技术,培训妇女技术骨干130余人。

扎毛乡“藏家乐”迈出坚实第一步

本报讯 扎毛乡因全乡生产力发展水平和社会化发育程度较低,群众生产生活水平低,产业结构调整步伐慢,农村剩余劳动力转移难度大,群众增收困难,部分群众尚未脱贫,扶贫开发任务艰巨。近年来,在县委、县政府的领导下,该乡因地制宜,确定了以打造扎毛乡原生态旅游品牌建设,形成旅游发展的良性循环来助农增收的发展思路。

去年,扎毛乡扎毛村进行了“高原美丽乡村”建设,通过村容风貌改造和新建具有民族特色房屋、新建停车场、建设公厕、进行环境卫生整治等,为下一步发展旅游打下了基础。为推进村庄的整体脱贫起到引领示范的作用,经多方争取资金在扎毛村实施了60户藏家乐改造项目,使农家餐饮住宿体验休闲的能力进一步提升。目前60户藏家乐改造已基本完成,每户统一配备了藏式沙发3组(包括藏毯、靠背),藏式茶几3组,被子床单3套,厨房消毒柜等。

据悉,该乡将陆续在60户藏家乐大门前树立藏汉两文标示招牌,对庭院进行美化、对厨房进行基本整治和装潢,对如何经营“藏家乐”进行人员培训,并制定与市场接轨又不失扎毛特色的菜单食谱;充分挖掘郊区丰富的自然、人文、民俗、旅游等区域资源,充分利用扎毛特色优势资源开发人文、自然景观,尤其要注重把扎毛文化融入到农庄景区服务项目中去,让游客深刻体验当地自然人文氛围和民俗风情,并通过与服务对象的互动,加大对扎毛景区所在地人文自然资源的宣传,充分利用国家产业扶持政策,积极调整适合的产业发展思路,不断创新工作方式,努力加快旅游产业发展步伐。

法律书籍进校园 学法守法助成长

本报讯 近日,尖扎县普法依法治理办公室、县司法局组织骨干人员到县民族中学开展送法律书籍进校园活动,把1800册《青少年法制宣传教育读本》等法律书籍发放到校方及1700余名学生手中,旨在努力打造平安、和谐校园提供了智力保障。

《青少年法制宣传教育读本》主要涉及宪法、教育方面的法律问答、道路交通安全、禁毒知识问答、学生安全防范小常识、未成年人保护法、预防未成年人犯罪、网瘾的危害及对策等内容,有利于培养学生的好习惯,方便学生学习法律知识及安全知识。

开展“法律书籍进校园”活动,是尖扎县普法依法治理办公室、县司法局全面落实依法治县工作,积极推进“法律进学校”活动的一项重要内容。通过发放法制宣传教育读本,进一步充实了县民族中学校园图书室资源,对于促进青少年学法知法守法用法,提升青少年法律意识和维权能力发挥了积极作用。